



你风尘仆仆地赶来 我慌慌张张地过去

多长时间了 依稀还记得你走的那个早晨 柳儿才刚刚发芽 如今已是黄叶片片

你,在那头 总以忙为借口 电话里总能听到对讲机的声音 生命过多地给予了事业 孤独地享有着俗人的幸福 我,在这头 依旧追随你的脚步 坚守着当初彼此的承诺 将青春洒满天南地北

转朱阁, 画眉墨 左凝望, 右相盼 像滋长的野草燃不尽的喜悦 像熊熊的火焰止不住的狂躁

多少次梦里念你 想象着彼此见面的情景 这一时又慌了心、乱了神

几里的距离被拉得好长 车窗外 仿佛一切都静止了 只有那颗小兔般跳动的心

多少次撕心裂肺的想念 多少次梦回百转的牵挂 多少个故作坚强的日夜 这一刻只剩喜悦

(杜明慧)



太阳菊, 在阳光下绽放的野菊花, 美得让人不 得不惊叹造物主对它的偏爱。每天,都跟随阳光的 脚步, 开开合合。哪怕只有那么一小会儿的时间可 以绽放美丽,它也毫不气馁,只是用心地在那段属 于它的时间里呈现出自己最美的一面。

生活中的我们,在很多时候不也跟这太阳菊的 境遇一样吗?我们在人群中平凡地走着,偶尔也会 有属于自己的舞台,我们会为了一场完美的演出而 努力努力再努力,只为在谢幕前将自己最美的一面 展现出来!

现在的我们,正在九江二桥这个舞台上挥洒着 青春,希望可以用心学习,尽力呈献出最完美的演 出! (张钰婕)

☆ 籍梁上的火花

秋日傍晚, 夜幕悄悄降临, 不远处的箱梁上闪现 出一道道火花,像烟花一样,虽然短暂,却能给人足 够的惊喜与感动! 天边的晚霞渐渐转为暗紫色, 而此 时,高处的工人们正在忙着焊接护栏。虽然看不清楚 他们的面部表情,但是随着那一道道闪烁的火花,那 一声声机器的轰鸣,可以想像得出他们认真工作时坚 定的神情与十足的干劲。

的确,无论白天黑夜,不管酷暑严寒,大桥的建 设者们都始终坚守在自己的岗位上,他们总是尽自己 最大的努力去把手中的工作做到最佳状态,不允许有 一丝一毫的偏差。虽然这样也让他们原本忙碌的生活 显得更加紧凑,但是在他们心中,唯有如此,才能确 保大桥在阳光下茁壮成长,在风雨中巍然屹立!

箱梁上的火花,不仅是建设者们辛勤工作的见 证,更是他们心中饱满热情的美丽呈现!在初秋的夜 晚,还有什么是比这个更美丽更动人的夜景呢?

(张钰婕)

XUN

YANG

FENG

第19期 2012年10月30日

内部资料

李盛霖视察九

江新长江

大桥

中交二航局九江长江公路大桥B2合同段项目部主办 顾问:徐 刚 田春华 编辑:张连成 张钰婕



本报迅 受交通运输部党组书记、部长杨传 堂委托,9月12日,交通运输部安委会主任李 盛霖率安全生产督察组来到由五分公司施工的 九江新长江大桥工地,进行安全生产大检查,对 大桥建设表示肯定。交通运输部总工周海涛、江 西省常务副省长凌成兴、公司党委书记汤永生、 分公司总经理王世峰等陪同。

在大桥钢箱梁施工平台上,看到现场正在进 行钢箱梁吊装,李盛霖详细询问了主桥钢箱梁数 量、吊装工艺、流程及完成时间,感叹道:"现 在的建桥技术发展迅速,建桥速度真是突飞猛 进"。当看到重达几十吨的钢箱梁在桥面吊机的 牵引下慢慢提升,他语重心长地说:"之前,大 桥建设取得了不错的成绩,现在进入关键时期, 各参建单位要加强沟通协作,明确分工,一定要 把质量、安全放在首位, 我们搞工程最怕质量、 安全,任何一个出了问题,一切成绩都毁于一 旦。"李盛霖还与现场工人握手交谈,询问了他 们的工作、生活情况以及需要解决的问题, 勉励 他们安心工作、努力工作, 为大桥建设贡献自己 的力量。

李盛霖最后要求,建设这座"世界第六中国 第四"的大桥,要拿出建苏通大桥的精神来,确 保工程安全不出事、质量不出事, 打造优质精品 工程。

湖北省政协副主席李宗柏视察九江新长江公路大桥

本报迅 10月4日,湖北省政协副 主席李宗柏来到九江长江大桥工地现 场,了解工程进展情况,关心大桥建设。

在主墩平台上,项目总工张延河向 李宗柏副主席详细地介绍了大桥自 2009年开工至今的施工情况,从桩基、 承台、塔柱、箱梁到钢箱梁吊装和斜拉 索安装,着重阐述了大桥建设过程中的 主要创新点,李主席听后非常满意,说 到:这座大桥连接湖北和江西,两省共 建,意义重大。大桥建成后,对于促进 湖北和江西的经济发展具有重要的意 义,二航局作为建桥王牌军,总部设在 湖北武汉, 你们一定要加强管理, 不





断创新,重视安全,严把质量关,安 全、优质、高效、创新的完成大桥建 设,为湖北和江西人民奉献上一座连 心桥、致富桥、腾飞桥。

看到现场正在进行钢箱梁吊装 施工,李主席详细地询问了钢箱梁的 生产厂家、运输过程、吊装流程以及 吊装工艺等, 当听到施工已步入正 轨,基本上四、五天一个梁段,钢箱 梁吊装将于今年年底吊装完成时,他 表示年底一定要再来参观大桥,共同 庆祝大桥贯通。

黄梅县主要领导和九江二桥项 目部主要领导陪同视察。

让农民工兄弟高高兴兴过节



中秋、国庆双节临 近,为保证农民工权 益,九江二桥项目部合 理安排资金计划,安排 专人监督农民工工资 发放,确保工资及时足 额发放到农民工手中, 让农民工兄弟心里踏 实, 高高兴兴过节。

9月26日,九江 二桥项目部农民工兄 弟的脸上充满喜悦,一 张张拿到手上的崭新 钞票让他们喜笑颜开。 项目部要求各协作队 伍积极核实工作量,完 成各种原始资料的搜 集整理工作,并将现有

人员工资登名造 册上报至项目部,纪检 员核实后,项目部根据 各协作队可计量资金 以及待发工资数量,合 理安排资金计划,补充 协作单位的资金,确保 分包单位有充足的资 金发放工资;同时,项

目部综合办会同合约部 安排专人,对各协作队伍 工资发放进行现场监督, 仔细核实人员身份证,保 证此次农民工工资发放 工作落到实处,保证农民 工兄弟的权益,维护项目 部两节期间的稳定。

(张连成)

江西省常务副省长凌成兴慰问九江新长江大桥建设者





9月29日,中秋、国庆双 节临近, 江西省常务副省长凌 成兴在江西省交通厅厅长马志 武、九江市委书记钟利贵等领 导的陪同下来到分公司九江长 江公路大桥主墩平台慰问九江 长江公路大桥建设者,为建设 者送上了节日礼物,祝大家节 日快乐。九江长江公路大桥建 设办公室主任刘理、项目经理 徐刚陪同慰问。

下午三时许,凌成兴副省 长一行20余人到达主墩平台, 与现场工人代表一一握手,并 把月饼、苹果等慰问品发放给 现场施工人员。他代表江西省 委、省政府向节日期间仍奋战 在一线的施工人员致以节日的 慰问和衷心的感谢, "你们辛 苦了", 并勉励大家继续发

扬不怕苦、不怕累、连续作战 的精神,为江西省建设贡献自 己一份力量。

随后,凌省长一行人饶有 兴趣地登上了钢箱梁施工平 台, 询问大桥建设情况。项目 经理徐刚详细地向凌省长介绍 大桥目前的工程进展情况,凌 省长听后,非常满意,他说到: 你们二航局管理一流、技术领 先,在大桥建设中一直处在领 先的位置,目前大桥进入最后 的关键时期,希望你们在节日 及以后施工中, 要高度重视质 量、安全工作, 站好最后一班 岗,安全、优质、高效地完成 大桥建设。现场施工人员异口 同声的说到:请领导放心,保 证完成任务。

(张连成)

==

A

保安队长

人物特写



一提到保安队长刘正 星,项目部男男女女、老 老少少都会竖起大拇指, 然后说到:"他为人老实, 工作负责, 敢于和偷盗者 搏斗, 多次受到项目部奖 励,是一位好队长"。

刘正星,39岁,湖北 阳新县人,中等身材,黝 黑的皮肤,这是岁月留给 他的痕迹。他之前在私人 工地上从事保安工作,后 来听说二航局保安待遇 好,从不拖欠工资,就坚 决辞掉原来的工作,2010 年6月来到九江长江公路 大桥项目部工作至今。

晋升保安队长

初到项目部的他就被 安排在难度最大的大门口 岗亭值班,每天进出的人 员、车辆都要认真登记, 时时刻刻要开关门,基本 上没有休息的时间,任务 繁重,责任巨大,之前已 经换了三个人。他上岗之 前信心满满地说到:越有 难度就越要站出来, 保证 完成任务。随后几个月, 他用自己的实际行动兑现 了当初的承诺,不论白天 黑夜、刮风下雨,都坚守 在工作岗位上, 做好自己

的本职工作, 鉴于他的工 作表现和担当精神, 半年 以后,项目部决定提拔他 为保安队长, 协助办公室 管理保安工作。

改善安保工作

项目部地处湖北黄梅 县分路镇一个三省交界的 地带, 社会治安复杂, 经 常出现偷盗、抢劫等治安 事件。项目部大临占地 110 亩,没有围墙,四周都是 空旷地带,点多线长,安 保环境复杂,安保压力大。 针对这种情况, 他认真研 究了项目部周边的环境, 摸清了安保危险源,建议 在固定的地点设置值班岗 亭,另外添置一个流动岗, 随时巡查全线, 动静结合 的方式抓安保工作,项目 部安保工作得到了很大的

"失"而复得的千斤顶

他工作非常认真负 责。2012年7月24日早上 7点多,引桥分部经理打电 话说昨晚移动模架上的一 个千斤顶不见了, 非常紧 急,如果找不到会直接影 响箱梁施工。听到这个消 息后, 昨晚值班的刘正星

从床上跳起来, 迅速赶到 现场,了解情况。他说: 凌晨两点钟箱梁上还在打 混凝土, 四点半巡查的时 候,千斤顶还在,怎么突 然间就不见了呢?而且现 场也没有发现脚印,两百 多斤重的东西人力很难搬 走, 值班大门又紧闭着, 千斤顶肯定就在附近,他 推测地说到。于是,他发 动所有保安队员四处查找 千斤顶下落,但是未果。 临近中午, 所有人都回去 吃饭,他没有放弃,继续 寻找, 功夫不负有心人, 当他再次回到现场时,发 现水桶附近的水上飘着一 层厚厚的油,喜出望外的 他立即脱掉上衣, 挽起裤 子, 跳下水摸, 当摸到"丢 失"的千斤顶时,他好像 捡到一块宝似的,露出了 开心的笑容。项目部嘉奖 他,并号召大家学习他认 真负责的工作态度。

勇斗偷盗者

正星值晚班,凌晨四时, 他发现栈桥附近的两块角 钢不见了, 三点四十的时 候还在,怎么四点就突然 不见了呢?于是,他就拿

着电筒四处寻找线索,发 现脚印直接通往旁边的 树林, 他就一边往树林 跑,一边用对讲机呼唤值 班同伴, 到达树林后, 两 块角钢和一大推泵管堆 在路边,他就躲在一边静 候偷盗者,几分钟后,一 个身高一米八左右,身材 魁梧的蒙面人推着一辆 电动三轮车过来并开始 往车上装角钢,此时值班 人员还未赶到,情况十分 紧急,他立即大喊一声, 冲出来,意图阻止蒙面人 的偷盗行为,蒙面人身材 魁梧, 他没有任何畏惧 感,与其近身搏斗,被小 偷两次踢到肋骨处,他仍 然忍着疼痛继续与小偷 搏斗,十分钟后,值班人 员赶来,大家一起制伏了 小偷,人、车、料俱获, 为项目部挽回了经济损 失,项目部再次嘉奖他。

他凭借着踏实的工 作作风, 认真的工作态 度,巨大的工作热情得到 2012年8月3日,刘 了大家的认可。他说:我 只是一名平凡的保安,我 将继续做好自己的本职 工作,不辜负项目部的关 心与厚爱。

(张连成)